

PROTOKOLL FRA STYREMØTE 07/2019 - 2021

23. april 2020, Kl. 16:30 – 18.30

Microsoft teams

Til stede: Mette Margrethe Berg, Vigdis Mørdre, Egil Olsen,

Vigdis Bruun, Frank Nielsen og Solveig Nilsen.

Meldt forfall: John Andre Engen

SAK 52 GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA STYREMØTE NR 6 2019/2021

Vedtak:

Styret besluttet

å ta protokollen fra styremøte nr. 6 /2019-2021 til etterretning.

SAK 53 INFORMASJON

- Korona v/Karsten
- NM uka v/Karsten
- Trener 1 kurs V/Karsten
- Team Norway v/Karsten

Vedtak:

Styret besluttet

å ta informasjonen til orientering.

SAK 54 NM UKA 2020

NM UKA 2020 og NRK har forhørt seg med seksjonen om følgende datoer for arrangering av NM uka 2020:

- 3. – 6. september
- 10. – 13. september
- 17. – 20. september
- 24. – 27. september

Vedtak:

Styret besluttet

å sette NM UKA 2020 til 24.-27.september. Administrasjonen videreformidler informasjon til arrangør av NM UKA.

SAK 55

LEDERMØTE 2020

Seksjonsstyret diskutere følgende tema:

- Seksuell trakassering
- Norgesserien
- Rekruttering
- Klubbutvikling

15.mai er siste mulighet til 100% avbestilling hos hotellet. Saken avventes derfor til neste styremøte,

SAK 56 NORGESSERIEN 2020

Grunnet coronaviruset har flere arrangører avlyst sine stevner. Helios Grand prix, Påskestevnet, Romerikstreffen, Ringeriksstevnet og Totentreffen er alle avlyst. Administrasjonen har forhørt seg med arrangørene og flere ønsker å gjennomføre stevnet til høsten 2020. Seksjonsstyret må diskutere tiltak rundt vår norgesserie i 2020 og kvalifisering til NM i boccia og teppecurling

Vedtak:

Styret besluttet

å vente med avgjørelsen til neste styremøte. Administrasjonen og noen utvalgte styremedlemmer vil presentere ulike former for gjennomføring av årets norgesserie.

